



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester.battonya@fabinet.hu
Honlap: www.battonya.hu

2/2018/nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2018. február 1. napján megtartott **nyílt** üléséről.

Jelenlévő képviselők:

Marjai János polgármester
Borsodi János alpolgármester
Korobán Éva képviselő-asszony
Dr. Hajnal Iván képviselő
Molnár Mihály képviselő
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony
Zomborác Zita képviselő-asszony

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Klemm Zsolt Városellátó Szervezet vezetője
Varga Zsuzsanna bizottsági tag
Marosán Rozália bizottsági tag
Janosov Miklósné bizottsági tag
Gálity Illés plébános

A közmeghallgatáson megjelent:

Gruncsity Zorán
Szathmária Lajos
Szathmári Lajosné

Marjai János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Ismerteti a napirendi pontokat, majd javasolja azok elfogadását és megtárgyalását.

Napirend

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Battonya Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása

3. Battonyai Művelődési Központ és Könyvtár igazgató álláshirdetésre beérkezett pályázatok elbírálása
4. TOP-4.1.1-15-BS1-2016-00015 kódszámú Orvosi Rendelő felújítása pályázat
5. Battonyai Szerb Ortodox Egyházközösség kérelme
6. Az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 60. szám alatti ingatlan bérbeadásra történő meghirdetése
7. A 120/2017.(VII.18.) Kt. határozat hatályon kívül helyezése
8. Bejelentések

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával.

1 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről, melynek előterjesztése a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester részletesen tájékoztatja a képviselő-testület tagjait a szennyvízberuházásról, a szemétszállítással kapcsolatos információkról, valamint a két ülés között történt eseményekről. Javasolja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2018.(II.1.) Kt. Határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2018. február 1.

Felelős: Marjai János polgármester

2 Napirend - Közmeghallgatás

Marjai János polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy kinek van közérdekű hozzászólása, véleménye, kérdése. Megadja a szót Szathmári Lajos battonyai lakosnak.

Szathmári Lajos: Szeretettel köszöntök mindenkit. Először is szeretnék köszönetet mondani a Battonyán kialakított szép buszvárókért.

Aki ismer, az tudja, hogy nyitott szemmel járok a városban. Ahogy Battonyára bejön a vonat, ott a vasútállomásnál van egy bódé - nem tudom, hogy azoknak az embereknek akik illetékesek miért nem szűrja a szemét – amely borzasztó állapotban van. Aki bejön Battonyára, ez a látvány fogadja. Mi az oka annak, hogy nem lett még lebontva?

A Hunyadi utcán lévő trafikbódé is hasonló állapotban van. Miért nincs még lebontva? Erre szeretnék választ kapni.

A Fő utcán lévő volt csirkebolt nagyon rossz állapotban van. Kinek a tulajdonában van? Nem lehetne bepucolni vagy csinálni vele valamit? Bent van a belvárosban.

A Sportsarnoknál lévő jegypénztárt már említettem korábban a polgármester Úrnak, vagy be kellene falaztatni az ablakokat, vagy tenni kellene rá normális nyílászárókat. Nagyon rossz látványt nyújt. Köszönöm szépen a szót, ennyit akartam mondani.

Marjai János polgármester: Akinek még van kérdése, tegye fel.

Köszönjük szépen, a buszvárókat közfoglalkoztatás keretében közmunkások készítették. Dicsérjük meg néha az embereket, hogy tudnak ilyeneket is csinálni. Az újságos bódé és a trafikbódé állapota engem jobban bosszant, mint gondolná. Nem tudjuk kié, magántulajdonban van. Elindítunk egy hatósági eljárást, amelynek során kötelezni tudjuk a tulajdonost az épület lebontására, karbantartására.

A volt csirkebolt nem az önkormányzat tulajdona, évekkal ezelőtt eladtuk. A jegypénztár karbantartása a Városellátó Szervezet napirendjén van.

Marjai János polgármester: Mivel több hozzászólás nincs, a közmeghallgatást lezárom.

Marjai János polgármester előterjesztése az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete megalkotásáról, melynek előterjesztése a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető: Tisztelt Képviselő-testület. Battonya Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének terve, a bizottságok ülésein többször is ismertetésre került. A központi költségvetés által felvázolt célok közül az önkormányzatot leginkább érintő intézkedések a minimálbér és a garantált bérminimum emelése, a tervezéskor már számításba került.

Önkormányzati feladatok közül többek között 2018-ban is folytatódik a mezőgazdasági földterület vállalkozási tevékenység keretében történő hasznosítása, a közmunkaprogramok is folytatódnak.

Battonya Város Önkormányzata a 2018. évi költségvetés tervezete 988 millió forint bevételi és kiadási főösszege került meghatározásra. Ez az összeg 12 millió forinttal több, mint a tavalyi eredeti előirányzat főösszege. A bérek és a járulékok tervezésekor a minimálbér emelés és a garantált bérminimum emelése, illetve a szociális hozzájárulási adó csökkentése is számításba került, ami így több, mint 22 millió forint bér és járulék összegének növekményét idézte elő az előző évi adatokhoz képest. A dologi kiadások előirányzata 1 millió forinttal több a 2018-as tervezetben, az ellátottak pénzbeli juttatása előirányzatára 4 millió forinttal kevesebb került tervezésre, a működésre átadott pénzeszközök előirányzata 6 millió forinttal kevesebb, a felhalmozási kiadásokra összesen 17 millió forinttal több került tervezésre a vízi közmű Gördülő Fejlesztési Tervében szereplő rekonstrukciós munkálatok miatt. A bevételek tervezése tekintetében egy optimista tervezés valósult meg. Hátralékokkal is terveztünk, ugyanis az államháztartási számvitel szerint a bevételi előirányzat nem lehet kevesebb az éves

követelésállománynál, ami tulajdonképpen azt jelenti, hogy a hátralékokkal is kell tervezni. Az éves követelésállomány tartalmazza a nem teljesült követeléseket is, ezáltal olyan bevételekhez is rendelni kell előirányzatot ami tulajdonképpen nem teljesül, vagy nem teljesült még. Nagyon fontos a hátralékkezelés jogszabályok betartásával, illetve fontos azt is megjegyezni, hogy a költségvetés tartalmaz olyan bevételt amely biztosan nem fog teljesülni, bizonytalan még a teljesülés, azonban papíron forrása valamely kiadásnak. Az így keletkező forráshiányt orvosolni kell, amelyet némiképp orvosol az Önhiki támogatás, illetve a 40 millió forintos folyószámla hitelkeret, amely visszafizetési kötelezettséggel terhelt. Amennyiben a likviditási problémák súlyosbodnak, az önkormányzati törvény értelmében szükségessé válik az önkormányzati feladatellátás felülvizsgálata.

Korobán Éva képviselő: Tisztelt polgármester Úr, tisztelt képviselő-testület. Ezen a héten hétfőn az összes bizottság összevont közös bizottsági ülést tartott, amelyen megtárgyalta az önkormányzat 2018. évi költségvetését. A bizottságok egyhangúan elfogadásra javasolják azt a képviselő-testületnek.

Zomborác Zita képviselő: A technika ördöge nem csak most, hanem a hétfői napon is problémát jelentett. Az email küldésekkel is volt gondunk. A keddi napon megtartott Szociális Bizottsági ülésen külön tájékoztatást kaptam, mivel a hétfői ülésen nem tudtam megjelenni.

Szociális Bizottsági tagként egyetlen szívfájdalmam van a költségvetéssel kapcsolatban, amit el is mondtam a bizottsági ülésen. A rendkívüli települési támogatás összege a tavalyi tervezethez képest csökkent, tehát két millió forinttal kevesebb. A feltett kérdésekre azt a választ kaptam, hogy belefértünk ebbe tavaly, de ezt a választ én nem fogadom el, mivel a költségvetés tervezet magyarázatában is benne van, hogy a közmunka támogatások változásokat sejtetnek és ezáltal valószínűleg kevesebb közmunkásra lesz szükség.

Ha véletlenül így lesz, itt az embereknek egyre nehezebb a helyzetük és ezért nem gondolnám, hogy kevesebb pénzt kellene a rendkívüli települési támogatásra irányozni. Természetesen remélem, ha ez így marad akkor ha szükség lesz úgy mint eddig is, átcsoportosításokkal ezeket a helyzeteket meg lehet oldani. Nagyon örültem, hogy gesztus jelleggel bekerült a költségvetésbe a születendő gyermekek 5000 forinttal történő támogatása.

Tennék egy javaslatot vagy egy észrevételt ezzel kapcsolatban, amit majd akkor is megteszek amikor részletesen tárgyaljuk a támogatást. A 2005. december 31. napja után született gyermekek jogosultak az életkezdési támogatásra, melynek összege 42.500 Forint, Babakötvénynek hívják, a Magyar Államkincstárnál lehet igényelni. Start értékpapír számlát szükséges hozzá nyitni, amivel Babakötvényt lehet jegyezni. Úgy gondolom, ha lehetőség van rá, ezt az állam által adott összeget egészíthetnénk ki az 5000 forintos támogatással.

Marjai János polgármester: A közfoglalkoztatásban bizonyos tendenciák és hangsúlyok eltolódását észleljük, de ez nem jelenti azt, hogy a közmunka vagy az állami foglalkoztatásnak egyéb formáiba kevesebb ember vesz majd részt.

Csökkenteni fogják az effektív munkavégzésben résztvevő személyek számát, azért, hogy a paktumokban lévő képzésekhez szükséges létszámot biztosítani lehessen. Ez a költségvetés egyensúlyra törekvő.

Varga István Tamás jegyző: A költségvetési rendelet a fedezetét teremti meg a kisbabák támogatásának. A kivitelezés módjáról a bizottságok tesznek javaslatot. Helyi rendeletet kell alkotni róla.

Marjai János polgármester javasolja az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2018.(II.02.) Önkormányzati rendelet
Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

3 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonyai Művelődési Központ és Könyvtár igazgató álláshirdetésre beérkezett pályázatok elbírálásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István Tamás jegyző: A pályázat kiírásának alapvető oka, hogy az intézményvezetői pályázatok 5 évre szólnak és ezen időtartam után kötelező a képviselő-testületnek meghirdetnie.

Erre a pályázatra egy érvényes ajánlat érkezett, Dr. Palkó Lajosné, a jelenlegi vezető részéről. A pályázat elbírálásához a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény és ugyanezen című kormányrendeletnek megfelelően egy szakértelemmel rendelkező bizottságot kellett összehívni. A bizottság tagjai : Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő, Horváthné Brenucz Mária a könyvtár dolgozója és Dézsi János a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezetének elnöke. A bizottság véleményezte a beérkezett pályázatot és írásba foglalta véleményét amely a következő: *A bizottság úgy véli a pályázó aki jelenleg is aktív résztvevője és alakítója a helyi kulturális életnek felkészült jelentkező az integrált intézmény vezetése tekintetében. Rendelkezik a feladathoz szükséges képességgel, jövőképe fejlesztési tervei minőségirányítási elképzelései megvalósulása pozitív előrelépést jelentene.*

Molnár Mihály képviselő, a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság tagja elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a pályázatot, részletesen méltatta a jelentkezőt, javasolja a képviselő-testületnek a pályázat fogadását.

Zomborác Zita képviselő: Végigolvastam Dr. Palkó Lajosné pályázatát ami számomra nem csak pályázat, sokkal többet tartalmaz. Egy részletes és tartalmas intézményvezetői beszámolót láthattam. Igaz, hogy csak egy pályázat érkezett, mondjuk ennek a kiírás is lehet az oka (10 év szakmai tapasztalatot írtunk elő).

Dr. Palkó Lajosné azon szerencsések egyike, aki elmondhatja magáról, hogy csak egy helyen dolgozott. 1980 óta dolgozik a könyvtárban, 2020-ban lesz negyvenéves dolgozó. Tehát 2020-ban, ha úgy döntene, mehetne nyugdíjba. Éppen ezért örültem volna annak, ha más is jelentkezik. Nagy gondban leszünk ha Márta nyugdíjba megy.

A pályázó tanítói és könyvtárosi diplomával rendelkezik és rengeteg tanfolyamon vett részt. A pályázata végén még elvállalta azt is, hogy két éven belül elvégez egy közművelődési és múzeumi tanfolyamot, mivel ahhoz még nincsen végzettsége.

A könyvtárban 2013-ban megszűnt az iskolai könyvtári feladat és az utóbbi két évben már csak a két nemzetiségi iskola él azzal a lehetőséggel, hogy ezeken a könyvtári tájékoztatókon megjelenjen. Ezen úgy gondolom, hogy javítani kellene, mert fontos nekünk a gyereklétszám

és a könyvtárban jó helyük lenne. Nagyon részletes a beszámoló, kívánok, hogy jó egészséget az elkövetkezendő öt évre. Támogatom a pályázat elfogadását.

Marjai János polgármester: legnagyobb problémánk, hogy egy pályázó van. A kulturális deficit kezd egyre jobban kihegyeződni a környezetünkben. Nagyon sok emberrel rendelkezünk, de nem képzettek vagy nincs befejezve a képzésük, a nyelvvizsgák elmaradása miatt.

Dr. Palkó Lajosné képviselő jelzi személyes érintettségét és kéri a szavazásból történő kizárását.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki egyetért Dr. Palkó Lajosné szavazásból történő kizárásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő –testület – személyes érintettség miatt – kizárja Dr. Palkó Lajosnét a döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester javasolja Dr. Palkó Lajosné képviselő pályázatának elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 6 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

4/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő-testület a Battonyai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói feladatainak ellátásával 2018. február 1. napjától 2023. január 31. napjáig Dr. Palkó Lajosné 5830 Battonya, Puskin u. 76. szám alatti lakost bízta meg. Havi illetményét bruttó 400.000 Ft összegben állapítja meg. Megbízta a polgármestert az igazgatói megbízás kiadásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Dr. Palkó Lajosné képviselő: Köszönöm szépen a bizalmat és a lehetőséget.

4 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a TOP-4.1.1-15-BS1-2016-00015 kódszámú Orvosi Rendelő felújítása pályázatról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző elmondja, hogy Battonya Város Önkormányzata a TOP-4.1.1-15-BS1-2016-00015 kódszámú „Battonyai Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázaton 57.116.042 Ft támogatásban részesült.

A fejlesztés tervdokumentációi elkészültek, jelenleg a közbeszerzési eljárás folyik. A pályázatban nem szerepel tárgyi eszköz vásárlás. A pályázati felhívás 3.2.2. a) c. pontja szerint kötelező védőnőnként 1 darab mobil informatikai eszköz beszerzése, amennyiben a projekt védőnői szolgáltatás fejlesztésére (is) irányul. A mobil informatikai eszköz beszerzése nem kötelező abban az esetben, ha a védőnői körzeten belül a mobil informatikai eszközök minden védőnő esetében biztosítottak. Jelenleg a három védőnő közül csupán egy rendelkezik lappal, így a pályázati kiírás szerint az önkormányzatnak biztosítania szükséges a másik kettő védőnő számára a laptop használatot. A felhívás 3.2.2. a) c. pontja szerint védőnői tanácsadónként kötelező a védőnői méhnyakszűréshez szükséges eszközök beszerzése, amennyiben a projekt védőnői szolgáltatás fejlesztésére irányul.

Egyelőre egy nyilatkozat megtétele szükséges, a későbbiekben kerül felmérésre, hogy mi az eszköz ami rendelkezésre áll és mi az amit még be kell szerezni.

Marjai János polgármester javasolja a nyilatkozat megtételét és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő-testület a TOP-4.1.1.15-BS1-2016-00015 kódszámú „ Battonyai Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázat teljesítéséhez szükséges védőnői laptopok, valamint a méhnyakszűréshez szükséges eszközöket és tanfolyamokat biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

5 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonyai Szerb Ortodox Egyházközösség kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Battonyai Szerb Ortodox Egyházközösség körüli drótkerítés megviselt állapotban van. Kérelemmel fordultak önkormányzathoz, melyben anyagi támogatást kértek a kerítés felújításához.

Az önkormányzat nehéz anyagi helyzeti nem teszi lehetővé, hogy anyagi támogatást nyújtson a felújításhoz, helyette vállalja, hogy a drótkerítéshez szükséges drótot az Egyházközösség számára biztosítja.

Gáality Illés főesperes: Köszönöm szépen a támogatást.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő-testület a Battonyai Szerb Ortodox Egyházközösség kérelmét – miszerint anyagi támogatást nyújt a kerítés felújítására – elutasítja az önkormányzat nehéz anyagi helyzete miatt. Ezzel egyidejűleg vállalja, hogy a drótkerítéshez szükséges drótot az Egyházközösség számára biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

6 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 60. szám alatti ingatlan bérbeadásra történő meghirdetéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a Battonyai Városi Szabadidő Sport Klub által bérelt Battonya, Fő utca 60. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő, edzőteremként használt ingatlanrész bérleti szerződése február 28. napján lejár. Javasoljuk az edzőterem további hasznosítása érdekében az ingatlant bérbeadás céljából meghirdetni.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő u. 60. sz. alatti ingatlanrészt további edzőteremként történő hasznosítás céljából 2018. március 1. napjától 2023. február 28. napjáig terjedő időre 10.000 Ft+ ÁFA/hó bérleti díjért bérbeadásra meghirdeti. A bérleti díj minden évben a KSH által megállapított előző évi infláció mértékével növekszik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Marjai János polgármester

Határidő: azonnal

7 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a 120/2017.(VII.18.) Kt. határozat hatályon kívül helyezéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István Tamás jegyző elmondja, hogy a képviselő-testület a 120/2017.(VII.18.) számú határozatával Görög Tibort jelölte ki a Fő utca 118/6. szám alatti lakás bérlőjéül. Görög Tibor tájékoztatta az önkormányzatot, hogy nem kívánja a lakást igénybe venni, mivel a felújítási munkálatok miatt nem tudott beköltözni.

Marjai János polgármester javasolja a határozat hatályon kívül helyezését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő-testület a 120/2017. (VII.18.) Kt. határozatát, melyben az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 118/6. sz. alatti bérlakás bérlőjéül Görög Tibor 5830 Battonya, József Attila utca 25. szám alatti lakost jelölte ki, hatályon kívül helyezi. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Marjai János polgármester

Határidő: azonnal

8 Napirend – bejelentések

1 Bejelentés

Varga István Tamás jegyző bejelentése a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a Békés Megyei Hajnal István Szociális Centrum tájékoztató levelet írt a polgármesternek, melyben leírta hogy Medgyesegyháza Város Önkormányzata a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatást átadja a feladatellátásra kötelezett Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság állami fenntartásába tartozó, Békés Megyei Hajnal István Szociális Centrumnak. 2018. március 1. napjától a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum látja el.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2018.(II.1.) Kt. Határozat

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy 2018. március 1. napjától a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Békés Megyei Hajnal István Szociális Centrum látja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Korobán Éva képviselő: Biztos sokan vissza fogják mondani a szolgáltatást, mivel rosszabb konstrukcióval rendelkezik a korábbinál, ugyanis vezetékes telefon bevezetését teszi szükségessé, amire rákötik az új rendszert.

2. Bejelentés

Varga István Tamás jegyző bejelentése az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Kft. tagi hozzájárulásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Kft taggyűlése költségcsökkentés mellett döntött. Kéri, hogy a Kft-t alapító önkormányzatok havonta 30.000 Forint+ÁFA összegű hozzájárulást fizessenek a társaság adminisztrációs, működési költségének fedezése érdekében.

Marjai János polgármester: Azt tudni kell, hogy a Kft. a mezőgazdasági programunk mellett működő sertéstelep és az öt fólia szakmai irányításával foglalkozik. A szolgáltatás mennyisége és minősége megváltozott.

Borsodi János alpolgármester: Hasznos tevékenységet folytat az említett Kft. Rendelkezik vagyonnal, sertésszállító autóval, teherautóval, hűtőkocsival és arra vár, hogy megtöltődjön étellel. Várja azt a pályázati lehetőséget, amelybe bele tud kapcsolódni. Javaslom a havi 30.000 Ft+ÁFA tagdíj megfizetését.

Zomborác Zita képviselő: Ennek a Kft-nek hány tagja van?

Borsodi János polgármester: Tizenöt település tagja a Kft-nek.

Zomborác Zita képviselő: Itt helyben hány fő vesz részt a sertéstartásban?

Borsodi János alpolgármester: Jelenleg három fő.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2018.(II.01.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Kft. –nek (5900 Orosháza, Október 6. utca 33-35.) a társaság adminisztrációs működési költségeinek fedezetére havi 30.000,-Ft+ÁFA hozzájárulást fizet 2018. március 1. napjától.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

3. Bejelentés

Marjai János polgármester bejelentése Horváth Imre mezőőr bérének emeléséről.

Marjai János polgármester: Minden képviselő előtt ismert, hogy jelenleg három fővel látjuk el a mezei őrszolgálatot, a legidősebb mezőőrünk Horváth Imre sokáig egyedül látta el ezt a feladatot. Ez év végén nyugdíjba vonul, túlfizetve nincs, ezért javasoljuk, hogy munkabérért 270.000 Forintra emeljük fel.

Marjai János polgármester javasolja Horváth Imre bérének megemelését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2018.(II.01.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete Horváth Imre, mezőőri munkakörben foglalkoztatott közalkalmazott bérét 2018. január 1. napjától bruttó 270.000 Forintra emeli.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Zomborác Zita képviselő: Új költségvetés, új év, új próbálkozás a részemről. Minden évben elmondom, szeretném ha a Battonya helységtábla mellé kikerülne, hogy a településen polgárőrség működik. Ezt próbáljuk meg megvalósítani.

Dr. Hajnal Iván képviselő: Korábban tettem rá javaslatot, hogy a Battonya tábla mellé, kikerüljön kihelyezésre egy Isten hozta és egy Isten áldja tábla is. Akár három nyelven is.

Marjai János polgármester: A legnagyobb gond az, hogy a közútkezelő a kihelyezett táblákat a közút szélétől kettő és három méterrel szeretné beljebb látni. Közlekedésbiztonsági szempontokat is figyelembe kell venni. A bizottság üljön össze és egységesítse, hogy mit akar kiírni, egyébként az a szabványtábla ami most kint van.

Molnár Mihály képviselő: Más településeken ízlésesen meg van oldva, hogy egymás után jönnek ezek a táblák. A szerb és román nyelvű helységtábláink olyan rossz állapotban vannak, hogy szinte olvashatatlanok. Jó lenne karbantartani őket. Az lenne a szerencsés ha egységes lenne minden bevezető szakasznál.

Marjai János polgármester: Egyeztetni fogunk a közútkezelővel.

Marjai János polgármester megköszöni a nyílt ülésen történő részvételt és bezárja azt.


Marjai János
Polgármester




Varga István Tamás
jegyző